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Toolbox 'Erfgoed Waarderen'  -  Raadpleging en kostprijs

Het waarderen van cultureel erfgoed is een participatief proces en vormt de basis voor een 
duurzame cultureelerfgoedwerking. Het wordt ingezet met als doel op een rationele manier 
te herkennen en verzamelen, behouden en borgen, onderzoeken, presenteren en 
toeleiden. Niet geheel toevallig de vijf basisfuncties van het Cultureelerfgoeddecreet.

Als ik mij niet vergis, is sinds juni 2018 de toolbox ‘Erfgoed Waarderen’, online die onder 
meer nuttige info geeft over zaken als het beleidskader, interessante praktijkvoorbeelden 
en waarderingsmethodieken.

1. Wordt het aantal raadplegingen van deze toolbox op een of andere manier 
bijgehouden? Zo ja, kan de minister meedelen hoeveel keer dat inmiddels gebeurde?

2. Hoeveel heeft het realiseren van de toolbox gekost en hoe vaak is ze sinds het van 
start gaan van het project geactualiseerd?

3. Hoe evalueert de minister de toolbox?
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ANTWOORD
op vraag nr. 179 van 25 januari 2021
van FILIP BRUSSELMANS

1. Deze toolbox wordt ter beschikking gesteld via de website van FARO 
(https://faro.be/erfgoed-waarderen). In de periode 1 mei 2018 – 31 december 2020 
waren er 13.044 raadplegingen. 

2. De toolbox vormt een onderdeel van de website van FARO. Er zijn dus geen aparte 
ontwikkelkosten geweest om deze toolbox te realiseren. De inhoud wordt door de 
betrokken medewerkers van FARO beheerd en geactualiseerd. Zo wordt de website 
regelmatig aangevuld met nieuwe voorbeelden en informatie. 

3. In de vorige legislatuur werd een gedeeld kader voor het waarderen van cultureel 
erfgoed geïntroduceerd. Intussen hebben heel wat organisaties ervaring opgedaan in 
waarderingstrajecten. Waarderen is een hulpmiddel om tot beargumenteerde keuzes 
te komen. Het verder opbouwen van ervaringen en het delen van ervaringen is 
belangrijk om deze methodiek verder in te bedden in de werkingen. Het is vaak ook 
een tijdsintensief proces. Het is daarom belangrijk dat de sector ondersteund wordt 
bij waarderingstrajecten, dat dit volgens de juiste methode gebeurt en dat goede 
voorbeelden gedeeld worden met de sector. De toolbox speelt hier een belangrijke rol 
in. Ik sta dus heel positief tegenover dit instrument.
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